上线12345政务服务热线 淄博市住建局局长周洪刚:

巴群众反映的问题切实解决



大众日报淄博融媒体中心

淄博11月17日讯 今天上 午,淄博市住房和城乡建设局党 组书记、局长周洪刚上线12345, 接听了市民通过5112345打来的 执线电话。

接线结束后,周洪刚表示,将 坚持"群众利益无小事"的工作理 念,紧盯群众关心关注的"急难愁 盼"问题,强化问题导向意识,坚 持"有解思维",把群众反映的问 题切实解决好,全面提升服务群 众的能力和水平。

区县政府、市政府部门(单位)主 要负责人接话清单(第36期) 接话领导:淄博市住房和城乡建 设局党组书记、局长周洪刚

1.桓台县市民反映:小区8号 楼车库渗水严重,导致4单元电梯 进出口处漏水且其家中承重墙出 现贯通裂纹,要求维修

2.张店区市民反映:其是瑞 丰苑小区北区8号楼业主,其家中 暖气冰凉 要求上门处理

3.淄川区市民反映:其是洪 山镇杜坡山居住区业主,2021年3 月份交房,交房后顶楼住户阳台 厨房、卫生间出现渗水问题,5月 份开发商做了2次沥青防水,但防 水措施不全面,造成部分业主家 中卫生间发霉、墙面砖缝隙渗白 碱,且9月份地下室出现严重的地 基渗水问题。要求开发商针对房 屋存在的问题出具质量证明,给 出具体的解决方案,并公示

4.张店区市民反映:附近的 管道堵塞导致龙泰贵府小区北区 污水无法排放,要求尽快疏通

5. 桓台县市民反映: 五里东 区21号楼4单元、5单元和46号楼 整栋楼存在外墙墙皮脱落严重、 楼外墙未做保温处理、墙根处漏 水等问题,要求尽快维修:该小区 开发商未缴土地出让金导致业主 无法办理不动产权证,求助协调



周洪刚接听12345政务服务热线。

尽快办理不动产权证;小区内环 境脏乱差、配套设施不齐全,要求

6.张店区市民咨询:世纪花 园小区7号楼未加装电梯,前期申 请办理安装电梯的手续时,因一 楼住户反对未能安装,建议取消

老旧小区安装电梯一票否决制。

7.周村区市民反映:其为理 想城小区业主,2019年8月30日交 房,其家中窗户设计过低影响采 光,规划设计图上楼体阳台装饰 物(俗称腰条、腰带)在二楼,现在 三楼,要求开发商针对上述问题

出具解决方案。

8.张店区市民反映:南京路与 华光路交叉路口恒星锦程小区三 期合同规定2020年6月30日交房, 至今未交房,要求协调尽快交房。

9.淄川区市民反映·洪山镇 由开创热力公司供暖,供暖管道 至今还在维修施工,其拨打淄川 区住建局电话反映时,工作人员 称无法对其管理,认为区住建局 行政不作为,要求调查处理。

10. 淄川区市民反映·其是丽 城小区业主,该小区由开创热力 公司供暖,目前入住人数已达到 供暖标准,但入住两年一直未集 中供暖,要求协调尽快供暖。

11.张店区市民反映:其是共 青团西路南11巷5号楼业主,1980 年张店区工商局单位集资盖房投 标并出售职工入住,现该处通知 11月30日前必须搬出,但相关安 置和流程方案均未向业主公示, 求助核实具体情况并协调办理不 动产证

大众日报淄博融媒体中心记 赵志斌 刘文思

临淄区区长宋磊接听12345问题办理情况公布

暖气不热、公共停车位被占用等问题解决了

临淄区市民反映·其10月中 **旬在大顺路与晏婴路交叉口北侧** 辣社火锅店花费58元购买双人套 餐券,购买时店员告知无时间限 制,11月9日到店使用时告知已经 过期无法使用,认为该店铺存在 欺诈行为,要求查处,

临淄区回复:经区市场监管 局协调,被诉方辣社火锅已为来 电人退费30元。来电人对处理 结果表示满意。

临淄区市民反映:其在牛山 路淄博沐风暖诵制冷设备有限公 司从事安装工作,公司拖欠其6月 份工资1万余元,求助协调发放。

临淄区回复:经调查,因淄博 沐风暖通制冷设备有限公司资金 困难,拖欠来电人工程安装费1万 余元,经辛店街道多次协调,该公 司承诺12月31日前支付所欠来 电人的费用。

临淄区市民反映:辛店街道 批发街门前规划停车位后,附近 居民长时间停放,导致前来购物 的市民无法停车,其认为不合理, 要求解决停车位长期被占用 问题

临淄区回复·针对群众所反 映公共停车位长期被占用问题, 辛店街道已找到长期占用停车位 的车主,告知车主该处车位属于 公共停车位,不允许长期占用。 辛店街道工作人员已安排人员加 强巡逻管理 后期再发现长期占 用停车位的车主将会及时劝诫。 来电人对处理结果表示满意。

临淄区市民反映:其是雪宫 南生活区业主,民通热力公司未 给其家开启暖气锁闭阀,导致家 中暖气无法供热,给民通热力公 司打电话要求尽快开阀,客服人 员态度恶劣,要求处理

临淄区回复:接到来电人反 映的问题后,中豪能源有限公司 高度重视,已安排工作人员及时 上门处理,现来电人家中供暖已 正常。针对来电人反映的工作人 员态度问题,已向来电人致歉。 来电人对处理结果表示满意。

临淄区市民反映:其为辛店 街道机厂西区小区4号楼业主,该 小区由民通热力公司供暖,其他 业主家中暖气已经供热,但其家 中进户管道冰凉,拨打热力公司

电话时工作人员态度恶劣,要求 加强人员管理并及时进行供暖。

临淄区回复:接到来电人反 映的问题后,中豪能源有限公司 高度重视,安排工作人员及时上 门调试,现来电人家中供暖已正 堂。针对来由人反映的工作人员 态度问题,已向来电人致歉。来 电人对处理结果表示满意。

临淄区市民反映:临淄区公 交总站前的公交车座椅较窄,认 为存在安全隐患,建议加宽座椅。

临淄区回复:经与来电人联 系确认,来电人实际反映的是公 交候车亭座椅窄,并非公交车座 椅窄。经工作人员现场排查及测 量,公交候车亭座椅有效乘坐宽 度为25cm,能满足市民等车时乘 坐休息需要,不存在安全隐患。 目前,公交候车亭座椅暂无设置 规范。区住建局工作人员走访了 其他候车群众(闻韶路、公交公 司、邮政局候车亭),候车群众均 表示候车亭及座椅设置合理,乘 坐舒适,不存在较窄情况。来电 人建议加宽座椅诉求暂时无法采 纳,今后重新设置时会综合考虑

各方意见。

临淄区市民反映:其是雪宫 街道大顺胜利花园小区南一区业 主,小区不动产权证一直未办理, 求助协调尽快办理。

临淄区回复:经调查,来电人 反映的问题为大顺置业办证相关 历史遗留问题,临淄区专门成立 了历史遗留问题处置工作组,目 前正在调度推进中。因大顺置业 公司涉及多起经济纠纷,大顺花 园南一区土地涉及法院查封、多 家银行抵押,区历中遗留问题外 置工作组正在与淄博市中级人民 法院、临淄区人民法院协调查封 相关事宜,与农村商业银行、齐商 银行、工商银行协调抵押相关事 宜,预计2022年2月28日前办理 土地证母证。

临淄区市民反映:其2019年 跟随中铁十四局给辛店街道车站 棚改工程进行防水施工,其负责 的项目已于9月份结束,现拖欠其 与10余位工友工资共计70余万, 求助协调尽快发放工资。

临淄区回复,经调查,来电人 反映问题涉及辛店街道城南棚改

辛店街片区, 车站辛城片区项目。 由于上述项目未完工,未核对工 程量,导致部分工程款未结算、工 资未发放。来电人近期在外地施 工,无法与中铁十四局核对工程 量。来电人表示,将根据自身时 间, 同临淄后与中铁十四局负责 人核对工程量,并进行结算。

临淄区市民反映:其是金岭 回族镇金五村村民,2018年建设 金岭古镇时占用了其宅基地,给 其分的房屋出现墙皮脱落,地面 塌陷问题,求助协调尽快维修

临淄区回复:金岭回族镇安 排施工方与施工监理方现场核 实。针对"墙皮脱落"问题,经实 地勘察确定为墙体返碱导致,将 安排施工队伍对墙体进行粉刷草 酸处理,并重新刮瓷,预计12月 30日前完成。针对"地面塌陷 问题,经查实为因沉降导致地面 部分不平整,已在施工结束前重 新铺设钢筋网,该问题已整改 完成。

大众日报淄博融媒体中心记 老 赵志斌 刘文思



一氧化碳中毒有哪些表现?

- 一氧化碳中毒有急性和慢性之分,通常说的
- 一氧化碳中毒多指急性一氧化碳中毒。

其症状、表现与中毒程度、患者既往健康状况 以及中毒时活动状况有关。

引发一氧化碳中毒因素有哪些?

- 1. 燃气热水器安装、使用不当, 容易导致一氧化碳中毒:
- 2.燃油和燃气暖气;炭火,如炭火锅、炭火盆;燃气灶,如煤气灶、 液化石油气灶、天然气灶;内燃机,如汽车发动机、发电机等;
- 3.长时间待在车里、居室内吃炭火锅都易导致一氧化碳中毒。

如何预防一氧化碳中毒?

- 1.注意通风,每天开窗换气不少干两次:
- 2.对取暖用的煤炉要装好烟囱,并保持烟囱结构严 密和通风良好,防止漏烟、倒烟,睡觉前一定要 检查火炉是否封好;
- 3.烧火炕的居民一定要等到煤炭完全燃尽之后再 入睡,同时要保持炉灶和火炕的通风;
- 4.在有条件的情况下,安装煤气报警器。

一氧化碳中毒患者救治 牢记"时间就是生命

- 1.患者脱离中毒气体的时间越快越好:
- 2.保持患者气道通畅,有效改善缺氧越早越好;
- 3.尽量让患者保持静止不动,越静越好。

讲文明树新冈 公益广告